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Опис дисципліни Дисципліна «Публічні закупівлі» спрямована на формування та 

розвиток загальних, фахових та предметних компетентностей 

студентів, сформованих в результаті освоєння теоретичних засад у 

сфері організації та проведення публічних закупівель; вивчення 

сукупності правових норм, що регулюють відносини, які 

виникають у сфері публічних закупівель; розширення у студентів 

світогляду із найбільш важливих питань щодо публічних 

закупівель в України, зокрема, поняття публічних закупівель, 

сфера дії Закону України “Про публічні закупівлі”, види процедур 

закупівель, процедура проведення публічних закупівель, підстави 

та процедура оскарження в ході проведення. 

Вивчаються підходи до удосконалення проведення публічних 

закупівель в контексті реформування державного управління та 

врахування міжнародного досвіду. 

Передумови для вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Публічні закупівлі» базується 

на знаннях дисциплін «Право», «Економіка й організація 
інноваційної діяльності», «Економіка підприємств». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни “Публічні закупівлі” є надання студентам 

знань про сутність, принципи та механізм функціонування публічних 

закупівель; формування у майбутніх фахівців практичних навиків та 

вмінь щодо організації та проведення публічних закупівель відповідно 
до вимог законодавства. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть використані 

платформи Moodle, Team, ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання традиційних форм навчання з елементами 
дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Використовувати базові знання з підприємництва, 

торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, 

аналізу та синтезу в професійних цілях. 

2. Демонструвати підприємливість в різних 

напрямах професійної діяльності та брати відповідальність за 

результати. 

3. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 
зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти організації публічних 

закупівель 

Тема 1. Суть, особливості та розвиток публічних закупівель в 

Україні 

Тема 2. Нормативно-правові засади здійснення державних 

закупівель 

Тема 3. Електронна система публічних закупівель Prozorro. 

Майданчики Prozorro 

Тема 4. Інституційна структура системи закупівель 

Тема 5. Організація закупівельної діяльності 

Тема 6. Процес публічних закупівель в окремих сферах 

господарської діяльності 

Змістовий модуль 2. Організаційно-економічний механізм 

проведення публічних закупівель 

Тема 1. Процедури закупівель 

Тема 2. Тендерна документація 

Тема 3. Процес проведення публічних закупівель в системі 

Prozorro 

Тема 4. Оскарження процедур закупівлі 

Тема 5. Договір про закупівлю 

Тема 6. Відповідальність у сфері публічних закупівель 
Тема 7. Міжнародний досвід впровадження публічних закупівель 

Методи навчання Пояснювально-ілюстративний метод, дискусійне обговорення 

проблемних питань, методи візуалізації навчального матеріалу (наочні 

методи), навчальні дискусії, полілог, аналіз конкретних ситуацій. 

Заняття супроводжуються демонстрацією роботи на електронних 

майданчиках системи публічних закупівель Prozorro (https://e-tender.ua, 

www.smarttender.biz, https://www.dzo.com.ua, https://infobox.prozorro.org/ 

та ін.) 

Самостійна робота студентів включає такі форми: підготовка до 

практичних занять; підготовка до виконання модульних (контрольних) 

завдань; виконання ІНДЗ, а саме: виконання завдання дослідницького 
аналітичного характеру; розв’язання варіантів ситуаційних вправ; есе за 

обраною   проблематикою;   презентація   результатів   дослідження   на 
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 задану тематику, в т.ч. виступ з доповіддю на конференції та публікація 

тез; підготовка до заліку. 
Навчання супроводжується також опрацюванням нормативної, 

навчальної літератури, даних інших Інтернет-ресурсів, періодичних і 

публіцистичних видань. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати      викладача      про       неможливість       відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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